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CÂMARA MUNICIPAL DE GOIANÉSIA 

"Juntos para Reconstruir" 
Gestão 2025/2026 

PAUTA DAS MATÉRIAS QUE SERÃO APRECIADAS E VOTADAS NA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 02/12/2025. 

72" Sessão Ordinária - P Sessão Legislativa - 18* Legislatura 

DO EXPEDIENTE 

-ATA 

01) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 172/2025 LEITURA 
ALTERA O ART. 1° DO DECRETO LEGISLATIVO N° 093, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2017, 
QUE INSTITUI A COMENDA DO MÉRITO ACADÊMICO GOIANESIENSE. 
Autoria: Poder Legislativo - Ver. Ralson Gleidson Gonçalves Coelho. 

DA ORDEM DO DIA 

- EMENDA N° 001/2025 VOTAÇÃO 
REFERENTE AO PROJETO DE LEI N° 105/2025, AUTORIZA O MUNICÍPIO A PRESTAR 
SERVIÇOS COM MÁQUINAS DA MUNICIPALIDADE E/OU TERCERIZADAS, AOS 
MUNÍCIPES NO PERÍMETRO URBANO, NAS PROPRIEDADES RURAIS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 
Autoria: Poder Legislativo — Ver. Mich) Santana Martins. 

(COM PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO) 
(FOI APROVADO PELOS OS VEREADORES O ADIAMENTO DA DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO) 

01) PROJETO DE LEI N° 105/2025 2° TURNO 
AUTORIZA O MUNICÍPIO A PRESTAR SERVIÇOS COM MÁQUINAS DA 
MUNICIPALIDADE E/OU TERCERIZADAS, AOS MUNÍCIPES NO PERÍMETRO 
URBANO, NAS PROPRIEDADES RURAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Autoria: Poder Executivo. 
(FOI APROVADO PELOS OS VEREADORES O ADIAMENTO DA DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO) 

REQUERIMENTOS 

01) REOUERIMENTO N° 700/2025 VER. CARLOS GOMES VEÍCULOS 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, ao Superintendente Municipal de Trânsito, Lucas 
Santiago Batista, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Paulo Henrique Naves Dias, que nos 
locais em que forem feitas novas faixas de pedestre seja obrigatório o rebaixamento das calçadas 
e meios-fios. Ademais, solicita o rebaixamento onde há faixa de pedestre no município n o 
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referido rebaixamento. O pedido visa atender pessoas com necessidades especiais, principalmente 
os cadeirantes. 

02) REOUERIMENTO N° 764/2025 VER. EMERSON AUTO VIP 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Paulo 
Henrique Naves Dias, e ao Presidente da Agência Goiana de Infraestrutura e Transportes — 
Goinfra, Pedro Henrique Ramos Sales, que seja realizada, com urgência, uma ação coordenada de 
identificação, regularização e relocação das famílias que atualmente ocupam de forma irregular as 
margens da Rodovia GO-080, sentido Goianésia—Goiânia. Justificativa: na saída de Goianésia pela 
GO-080, observa-se um aumento significativo de chácaras e moradias irregulares avançando sobre 
a faixa de domínio da rodovia. Esse cenário tem produzido graves riscos à segurança viária, tais 
como: Veículos estacionados irregularmente invadindo parcialmente a pista; Atropelamentos 
frequentes de animais domésticos, que circulam soltos próximo à rodovia. Diante desse quadro, é 
necessária uma ação imediata do Poder Público para: Mapear todas as ocupações irregulares ao 
longo da GO-080; Realizar atendimento social às famílias ali instaladas, garantindo respeito e 
proteção; Providenciar relocação adequada, mediante doação de área ou inclusão em programa 
habitacional; Reestabelecer a segurança da rodovia, evitando acidentes e possíveis tragédias. A 
medida é essencial para a proteção da vida, a preservação da mobilidade urbana e o cumprimento 
da legislação referente à faixa de domínio das rodovias estaduais. 

03) REOUERIMENTO N° 479/2025 VER. GESMAR JOSÉ DA SILVA 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Secretário Municipal de Juventude, Esporte 
e Lazer, Andriéferson Pereira da Silva, instalação de um parquinho infantil com academia ao ar 
livre na Praça Antônio José Ribeiro — Zé Baixinho, localizada entre a Avenida Contorno, Avenida 
Minas Gerais, Rua C e Rua 1, no Bairro Vila Vera Cruz. A praça é um espaço público com grande 
potencial para promover lazer, bem-estar e integração social entre os moradores da comunidade. 
No entanto, atualmente carece de estruturas que incentivem a prática de atividades fisicas e o 
convívio familiar. A criação de um parquinho infantil proporcionará um ambiente seguro e 
adequado para o desenvolvimento das crianças, enquanto a academia ao ar livre beneficiará jovens, 
adultos e idosos, incentivando hábitos saudáveis e o uso consciente do espaço público. Essa 
iniciativa contribuirá significativamente para a melhoria da qualidade de vida da população local. 

04) REOUERIMENTO N° 737/2025 VER". PROF*. GISLENE FONSECA 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, ao Secretário Municipal de Meio Ambiente e 
Serviços Urbanos, Willian Teófilo Ferreira, estudos para retirada e realocação dos cães que 
permanecem na Praça Cultural João Salvino de Menezes no Residencial Granville. A presença 
constante de cães soltos no local tem gerado preocupação entre os moradores e frequentadores da 
praça, especialmente famílias com crianças e idosos, devido ao risco de acidentes, ataques e 
transmissão de doenças. Além disso, a situação compromete a limpeza e o bom uso do espaço 
público. Salienta-se, contudo, que este pedido não tem caráter punitivo, mas sim preventivo e 
protetivo, tanto para a população quanto para os próprios animais, reafirmando nosso compromisso 
com a causa animal e preocupação para que as ações sejam realizadas de forma humanitária e 
responsável, garantindo o respeito à vida e ao bem-estar dos cães. 

on REOUERIMENTO N° 766/2025 VER. MAURÍCIO ANDRÉ GOMES 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e à Secretária Municipal de Saúde, Marina Batista 
de Oliveira Mendes, informações e providências para garantir as crianças e adolescentesAi1bétic9 
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do Município de Goianésia o acesso ao sistema de Monitoramento continuo de Glicose FreeStyle 
Libre, ou tecnologia equivalente, na rede municipal de saúde. O diabetes Mellitus tipo 1 (DM1) 
exige acompanhamento rigoroso e constante da glicemia para evitar episódios de hipoglicemia, 
hiperglicemia e complicações agudas e crônicas. Entre as tecnologias mais eficazes atualmente 
para esse acompanhamento está o sistema FreeStyle Libre, amplamente utilizado em diversos 
municípios brasileiros que já implantaram programas públicos de fornecimento, reconhecendo sua 
importância como ferramenta preventiva e de segurança para crianças e adolescentes com DM1. 

06) REOUERIMENTO N° 765/2025 VER. MÚCIO SANTANA 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Secretário Municipal de Meio Ambiente e 
Serviços Urbanos, Willian Teófilo Ferreira, a limpeza da Creche Joaquim Gomes de Pina no Bairro 
Covoá com a retirada dos matos, que estão muito altos; o corte da grama em toda área externa; a 
poda das árvores; a varrição e manutenção geral do pátio e demais espaços. A solicitação é 
necessária para garantir um ambiente seguro, limpo e adequado para as crianças, servidores e 
comunidade escolar. 

07) REOUERIMENTO N° 680/2025 VER. RALSON COELHO 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, ao Secretário-Adjunto de Estado da Saúde de 
Goiás, Sérgio Alberto Cunha Vêncio, e ao Governador do Estado de Goiás, Ronaldo Ramos 
Caiado, a destinação de um aparelho de ressonância magnética para a Policlínica Estadual da 
Região São Patrício - Goianésia, com o objetivo de fortalecer a rede pública de saúde e garantir 
um atendimento mais ágil e eficaz à população. O presente requerimento se faz necessário devido 
à ausência de um aparelho de ressonância magnética no município, equipamento essencial para a 
realização de exames diagnósticos com precisão e eficiência. A falta deste recurso tem obrigado 
os pacientes a se deslocarem para outras cidades em busca do exame, o que gera transtornos, 
atrasos no diagnóstico e, consequentemente, no início do tratamento adequado. 

08) REOUERIMENTO N° 752/2025 VER*. TAÍZA APARECIDA 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Paulo 
Henrique Naves Dias e ao Superintendente Municipal de Trânsito, Lucas Santiago Batista, estudos 
para a implantação de um redutor de velocidade (quebra-molas ou tachões) na Rua José Carrilho 
com a Rua 47 no Bairro Muniz Falcão. Tal solicitação visa trazer maior segurança aos moradores 
da região, pois esta implantação visa diminuir a velocidade dos veículos que transitam nesta região, 
evitando assim possíveis acidentes. 

VER. HIAG E MATOS FARIA 
E 
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